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Sezonul estival înseamnă pentru
jandarmii constănțeni vigilență maximă.
Sunt peste tot! Cu cât sunt mai multe
evenimente, cu atât îi întâlnești mai des.
Iată ce program încărcat au în perioada
28 iulie - 1 iulie. Potrivit unui comunicat
de presă, efective de jandarmi din cadrul
Inspectoratului de Jandarmi Judeţean
Constanţa, în cooperare cu lucrători din
cadrul I.P.J. Constanţa, I.S.U. Constanţa
şi Poliţiei Locale vor fi angrenaţi în mai
multe misiuni de asigurare a ordinii
publice la evenimentele organizate în
zona de responsabilitate. 

În perioada 28 iunie – 1 iulie,
jandarmii constănţeni se vor afla în zona
Pieţei Ovidiu, având în atenţie
desfăşurarea în condiţii de siguranţă a
evenimentului culinar „Festivalul
Îngheţatei“. În perioada 29 iunie – 1 iulie,
vor fi asigurate măsurile de ordine
publică şi protecţia participanţilor la
manifestările cultural-artistice organizate

cu ocazia „Zilelor Oraşului Ovidiu“, dar şi
la evenimentul sportiv „Supercupa
României la Karting Electric – Marele
ePremiu al oraşului Constanţa“.

Sâmbătă, 30 iunie, între orele 08.00-
20.00, se va acţiona pentru asigurarea
ordinii publice la evenimentul sportiv
„World Class Fitness Festival Constanţa
2018“, ce va avea loc pe faleza
Cazinoului din Constanţa.

Sâmbătă, 30 iunie şi duminică, 1
iulie, în intervalul orar 17.30-20.00,
jandarmii vor avea în vedere siguranţa
participanţilor la seminarul „Combaterea
Violenţei Stradale şi Combaterea
Drogurilor“ organizat Parcul Tăbăcarie şi
pe faleza Cazinoului din Constanţa.

Duminică, 1 iulie, oamenii legii vor
avea în vedere asigurarea climatului de
normalitate civică la evenimentul sportiv
„Kureş-lupte tătărăşti”, ce va avea loc pe
stadionul „Victoria” din Cumpăna.
„Recomandăm celor care vor participa la
aceste evenimente publice să adopte un
comportament decent, să respecte
normele de convieţuire socială şi
prevederile legale în vigoare, reamintind
că nu vor fi tolerate fapte ce aduc
atingere ordinii publice şi siguranţei
cetăţeanului“.

Ce se întâmplă
în weekend pe

litoral?
Jandarmii știu

răspunsul!

RAJA SA a finalizat investițiile prin POS Mediu 2007 - 2013

Un miliard de lei pentru apă și
canalizare la standarde europene

Managerul RAJA SA, Felix Stroe: „Dacă nu obțineam acești bani europeni, serviciul de apă-canal și epurare ar fi
funcționat cu foarte multe întreruperi și, bineînțeles, ar fi avut de suferit populația”

Cel mai mare operator regional
de apă din România, SC RAJA SA,
a finalizat toate investițiile
contractate prin Programul
Operațional Sectorial de Mediu
(POS Mediu) demarate în exercițiul
financiar 2007 - 2013. Festivitatea
de predare către Unitățile
Administrativ-Teritoriale beneficiare,
a proprietății investițiilor realizate a
avut loc joi, prilej cu care managerul
SC RAJA SA a vorbit despre
necesitatea realizării acestor
proiecte care au îmbunătățit radical
viața locuitorilor din regiunea
Constanța - Ialomița - Ilfov, care
acum sunt cu un pas mai aproape
de statutul de „cetățean european”
în sensul adevărat al expresiei.  

„DEZVOLTAREA ARE ȘI
COSTURI, DAR FĂRĂ
DEZVOLTARE NU SE MAI POATE”

Este vorba despre investiții în
valoare totală de peste un miliard de
lei, concretizate în lucrări de
infrastructură apă potabilă,
canalizare și epurare, realizate la
standarde europene. Practic,
locuitorii din zeci de localități se pot
bucura acum de apă potabilă mai
curată și mai sănătoasă și, în
general, de condiții mai bune. Sigur,
aceste investiții au cerut un efort
financiar considerabil și din partea

RAJA SA, care a asigurat o
cofinanțare de 56 de milioane de
euro, prin intermediul unui împrumul
de la Banca Europeană pentru
Reconstrucție și Dezvoltare (BERD).
„Este o zi deosebită pentru RAJA
Constanța, cel mai mare operator
regional din România. Suntem într-
un moment de bilanț, la finalizarea
POS Mediu. Cu toții am făcut
eforturi foarte mari pentru a duce
totul al bun sfârșit. Vorbim de cel
mai mare POS Mediu. Valoarea
totală a proiectelor a fost de
1.451.363.622 de lei, echivalentul
sumei de 337 de miloane de euro.
Este al cincilea program ca mărime
din România. Regiunea noastră
este mai bogată. Ceea ce este
foarte important este că, din această
sumă, peste 56 de milioane de euro
este contribuția operatorului
regional. Bani care constituie
cofinanțarea acestui program și
obținuți de către RAJA printr-un
împrumut de la BERD, un împrumut
extrem de avantajos dar care
trebuie returnat. Dezvoltarea are și
costuri, dar fără dezvoltare nu se
mai poate. Starea precară a
sistemelor de furnizare a apei
potabile și canalizare, lipsa de
instalații de epurare sunt lucruri
despre care nu mai trebuie să
vorbim. Dacă nu obțineam acești
bani europeni, ne-am fi găsit într-o

situație foarte grea, în care serviciul
de apă-canal și epurare ar fi
funcționat cu foarte multe întreruperi
și, bineînțeles, ar fi avut de suferit
populația”, a declarat Felix Stroe.

CE PROIECTE AU FOST
REALIZATE

În programul POS mediu 2007 -
2013, raja a realizat următoarele
investiții:

1. Reabilitarea și
modernizarea sistemului de
alimentare cu apă și de canalizare
în regiunea Constanța – Ialomița:
valoare 1.017.320.567 lei
(238.259.536 euro);

2. Executarea branșamentelor
de apă și a racordurilor de
canalizare în regiunea Constanța –
Ialomița: valoare 46.207.187 lei
(10.303.295 euro);

3. Canalizare menajeră,
Comuna Valu lui Traian, etapa III,
județul Constanța: valoare
26.340.628 lei (6.063.960 euro) ;

4. Extinderea și modernizarea
infrastructurii de apă și apă uzată
pentru regiunea Constanța – Ilfov:
valoare 221.755.451 lei (49.717.609
euro);

5. Reabilitarea stației de
epurare ape uzate Eforie Sud:
valoare 139.739.789lei (32.822.800
euro).

Polițiștii detașați invadează litoralul! Ce misiuni au
Atenție, polițiști la orizont! Ca în

fiecare an, polițiștii detașați invadează
stațiunile de pe litoral. Începând din
data de 28 iunie, prima serie de 173
de polițiști delegați din teritoriu vor
acționa suplimentar față de dispozitivul
curent, în zona stațiunilor de la Marea
Neagră, pentru ca turiștii să-și
petreacă vacanța în liniște și
siguranță. În baza Planului de acțiune
„Litoral 2018“, a fost suplimentat
numărul de polițiști care acționează
pentru liniștea și siguranța turiștilor de
pe litoral. Astfel, în perioada 28 iunie –
3 septembrie, zilnic, 406 polițiști
acționează, în sistem integrat, pentru
siguranța cetățenilor.

Dintre aceștia, 233 de polițiști sunt
din cadrul Inspectoratului de Poliție

Județean Constanța, iar 173 de
polițiști, pe fiecare serie, sunt de la
alte inspectorate de poliție județene,
fiind delegați pentru a acționa în zona
stațiunilor de pe litoral, pentru
prevenirea faptelor antisociale,
protejarea drepturilor și a bunurilor
celor care aleg să își petreacă vacanța
la malul mării. Potrivit informării
transmise de Inspectoratul Județean
de Poliție, în activități sunt angrenați
polițiști de la ordine publică, polițiști
rutieri, de la acțiuni speciale, de
investigare a criminalității economice,
de investigații criminale, criminalistică,
transporturi și de la arme, explozivi și
substanțe periculoase, care
acționează, în sistem integrat,
împreună cu colegi din cadrul

Ministerului Afacerilor Interne.
În această perioadă, vor fi

derulate mai multe campanii pentru
informarea turiştilor cu privire la
prevenirea furturilor din camerele de
hotel, din auto, de pe plajă, a
dispariţiilor de minori şi a prevenirii
conducerii autovehiculelor sub
influenţa băuturilor alcoolice. Astfel, la
hoteluri şi locuri de cazare omologate,
în locuri vizibile, au fost afişate
materiale preventive, iar turiştilor le-au
fost distribuite pliante şi brăţări
informative. Mai mult, o atenţie
deosebită este acordată şi taberelor
şcolare existente în staţiunile de pe
litoral, în cadrul cărora se vor derula
campanii de prevenire în rândul
elevilor.


